

## 附件二

### 金門縣金寧鄉民代表會代表出國考察報告

本 考 察 紀 要	金門-廈門 (3月6日) 廈門-泉州 (3月7日) 泉州-福州 (3月8日) 福州-廈門-金門 (3月9日)
	廈門 廈門山海健康步道全長約 23 公里，起於郵輪碼頭，止於觀音山夢幻沙灘，沿線有金山、湖邊水庫、五緣灣等“八山三水”。該步道不受地面車輛交通影響，穿越城區高密度居住和商業區，將城市景觀與自然風景銜接起來，形成一條山海步行通廊。 泉州 西街是泉州的街道和區域，早在宋朝，它就已經象徵了泉州的繁榮，它還是泉州市區保存完整的古街區，保留著大量具有歷史原貌的建築。 開元寺是福建省內最大的寺廟，建於唐代武則天年間，至今一千三百多年，早在唐朝初期，泉州盛產絲綢，這片地原是當時的大財主黃守恭的桑樹園，後來捐給匡護大師建寺，取名為蓮花寺。 福州 福州市上下杭歷史文化街區，簡稱上下杭，又稱雙杭，是由福州市台江區的上杭路和下杭路及其附近街區，故又稱「雙杭」 三坊七巷位於福建福州鼓樓區，是中國現存面積最大的城中心歷史文化街區，以南北走向的南后街為軸，西側為衣錦坊、文儒坊、光祿坊等「三坊」，東側為楊橋巷、郎官巷、塔巷、黃巷、安民巷、宮巷、吉庇巷等「七巷」 廈門 「盼歸塔」 位於廈門島的最南端，三面環海，臨近環島路的白石砲台遺址。白石砲台在廈門島最南端濱海突出部，與金門島隔海相望，「盼歸塔」擁有 270°的高點觀海大視角，可以俯瞰鷺島整片獨特的南部海景
考 察 心 得	
文	
報 告 人	楊水信
報 告 日 期	114 年 3 月 12 日